

---

**SECRETÁRIO REGIONAL DA PRESIDÊNCIA**  
**Declaração de Rectificação n.º 60/2008 de 27 de Agosto de 2008**

---

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1097/2008, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 151, de 11 de Agosto de 2008, p. 6580, onde se lê:

**“CENTRO DE SAÚDE DE ANGRADO HEROÍSMO**

**Extracto de Despacho n.º 1097, de 11 de Agosto de 2008”;**

Deverá ler-se:

**“CENTRO DE SAÚDE DA HORTA**

**Extracto de Despacho n.º 1097, de 11 de Agosto de 2008”.**

14 de Agosto de 2008. – O Chefe de Gabinete, *Hermenegildo Galante*.